
Angelus pape Lava XIV., 15. veljače 2026. 

 

Draga braćo i sestre, sretna vam nedjelja! 

I danas u Evanđelju slušamo dio Govora na gori (usp. Mt 5,17-37). Nakon što je proglasio 

blaženstva, Isus nas poziva da uđemo u novost Kraljevstva Božjega te nam, kako bi nas vodio tim 

putem, otkriva pravo značenje zapovijedi Mojsijeva Zakona. One ne služe zadovoljavanju 

izvanjske religiozne potrebe kako bismo se osjećali opravdanima pred Bogom, nego nas uvode u 

odnos ljubavi s Bogom i s braćom i sestrama. Zato Isus kaže da nije došao ukinuti Zakon, „nego 

ispuniti“ (r. 17). 

Ispunjenje Zakona upravo je ljubav, koja ostvaruje njegov duboki smisao i njegov konačni cilj. 

Riječ je o stjecanju „veće pravednosti“ (usp. r. 20) od one pismoznanaca i farizeja – pravednosti 

koja se ne zaustavlja na pukom obdržavanju zapovijedi, nego nas otvara ljubavi i obvezuje na 

ljubav. 

Isus, naime, razmatra pojedine zapovijedi Zakona koje se odnose na konkretne životne situacije 

te se služi posebnim jezičnim oblikom – suprotstavljanjem izreka – kako bi pokazao razliku između 

formalne religiozne pravednosti i pravednosti Kraljevstva Božjega: s jedne strane „Čuli ste da je 

rečeno starima“, a s druge strane Isusova riječ: „A ja vam kažem“ (usp. rr. 21–37). 

Ovakav pristup vrlo je važan. On nam govori da je Zakon dan Mojsiju i prorocima kao put 

početnoga upoznavanja Boga i njegova nauma o nama i o povijesti – ili, kako kaže sveti Pavao, 

kao odgojitelj koji nas je vodio k Njemu (usp. Gal 3,23-25). No sada je On sam, u osobi Isusa Krista, 

došao među nas te je ispunio Zakon, učinivši nas djecom Očevom i darovavši nam milost da s 

Njime živimo u odnosu kao djeca s Ocem i kao braća i sestre međusobno. 

Braćo i sestre, Isus nas uči da je prava pravednost ljubav te da u svakoj zapovijedi Zakona trebamo 

prepoznati zahtjev ljubavi. Nije, naime, dovoljno nekoga fizički ne ubiti, ako ga ubijamo riječima 

ili ne poštujemo njegovo dostojanstvo (usp. rr. 21-22). Isto tako, nije dovoljno formalno biti vjeran 

bračnom drugu i ne počiniti preljub ako u tom odnosu nedostaje međusobne nježnosti, slušanja, 

poštovanja, brige jedno za drugo i zajedničkoga hoda u istom životnom naumu (usp. rr. 27-28.31-

32). 

Tim primjerima, koje nam sam Isus daje, mogli bismo pridodati i mnoge druge. Evanđelje nam 

donosi dragocjenu pouku: nije dovoljna minimalna pravednost – potrebna je velika ljubav, koja 

je moguća snagom Božjom. 

Zazovimo zajedno Blaženu Djevicu Mariju, koja je svijetu darovala Krista, Onoga koji ispunja 

Zakon i ostvaruje naum spasenja: neka ona zagovara za nas, pomogne nam ući u logiku 

Kraljevstva Božjega i živjeti njegovu pravednost. 

 


